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SESIONES Y REUNIONES
Período del 1 al 30 de noviembre de 2003.

PRESIDENCIA

En conformidad con lo previsto en el artículo 106 del
Reglamento del Parlamento de Canarias, se ordena la

publicación de las sesiones y reuniones de los distintos
órganos de la Cámara celebradas durante el período del
1 al 30 de noviembre de 2003.

En la Sede del Parlamento, a 1 de diciembre de 2003.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.
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SESIONES DEL PLENO DEL PARLAMENTO

Día: 5 de noviembre de 2003.
Hora: 17:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, a petición propia, sobre reuniones

mantenidas en Bruselas sobre asuntos que interesan a
Canarias, así como de la cumbre de Presidentes de las
RUP. C-43

2.- INTERPELACIONES
2.1.- Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del

GP Socialista Canario, sobre política en materia de
vivienda, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda. I-1

3.- PREGUNTAS
3.1.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón

Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre los criterios
para la aplicación de la evaluación y promoción, y
requisitos para la titulación del alumnado de Educación
Secundaria Obligatoria, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PO/P-13

3.2.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre retención de
crédito para creación de una línea de actuación ampliable
a favor de la Sociedad Televisión Pública de Canarias, SA,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PO/P-14
3.3.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez

Pérez, del GP Popular, sobre incorporación de las nuevas
tecnologías en la enseñanza, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PO/P-22

3.4.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez
Pérez, del GP Popular, sobre investigación científica,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PO/P-23
3.5.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre medidas de formación, inserción
y reinserción ocupacional de desempleados jóvenes y de
larga duración, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales. PO/P-15

3.6.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre medidas para la integración labo-
ral de las mujeres, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales. PO/P-16

3.7.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre medidas para la integración de
personas con especiales dificultades, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/P-17
3.8.- Del Sr. diputado D. José Ramón Mora Hernández,

del GP Socialista Canario, sobre las obras del Complejo
Medio Ambiental Isla de La Gomera, dirigida al
Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación
Territorial. PO/P-18

3.9.- De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar Gutiérrez
Arteaga, del GP Socialista Canario, sobre cortes no
previstos de energía eléctrica, el 22 de octubre de 2003,
en La Palma, dirigida al Sr. consejero de Industria,
Comercio y Nuevas Tecnologías. PO/P-19

3.10.- De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar Gutiérrez
Arteaga, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones
como consecuencia de los cortes no previstos de energía
eléctrica, el 22 de octubre de 2003, en La Palma,
dirigida al Sr. consejero de Industria, Comercio y
Nuevas Tecnologías. PO/P-20

3.11.- De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar
Gutiérrez Arteaga, del GP Socialista Canario, sobre
puesta en funcionamiento de equipo de generación
de energía eléctrica en Fuerteventura, dirigida al
Sr. consejero de Industria, Comercio y Nuevas
Tecnologías. PO/P-21

4.- PROPOSICIONES NO DE LEY
4.1.- Del GP Socialista Canario, sobre la actividad

económica y laboral de la subcontratación. PNL-3
4.2.- Del GP Socialista Canario, sobre la lengua de

signos española. PNL-4

5.- INFORMES Y AUDIENCIAS A EMITIR POR EL
PARLAMENTO

5.1.- Proyecto de Ley de Medidas Fiscales,
Administrativas y del Orden Social. IAE-1

6.- NOMBRAMIENTOS/DESIGNACIONES
6.1.- Consejos Sociales de las Universidades Canarias:

elección de miembros. AGND-4

Día: 19 de noviembre de 2003.
Hora: 17:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, instada por el GP Popular,

sobre el envejecimiento de la población canaria.
C-32

1.2.- Del Gobierno, instada por el GP Popular, sobre
los programas de fomento presupuestario de la
autoempresa y el autoempleo. C-35

1.3.- Del Gobierno, instada por el GP Popular, sobre
política en materia de acuicultura. C-36

1.4.- Del Gobierno, instada por el GP Coalición
Canaria (CC), sobre fomento del uso del software libre
y código abierto. C-42

2.- PREGUNTAS
2.1.- Del Sr. diputado D. José Miguel González

Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre los
problemas económicos en los hogares canarios, dirigida
al Sr. consejero de Economía y Hacienda. De iniciativa
popular, P/IP-3. PO/P-34



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias 9 de diciembre de 2003 Núm. 85 / 3

2.2.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez
Pérez, del GP Popular, sobre inversión extranjera,
dirigida al Sr. consejero de Economía y Hacienda.

PO/P-25
2.3.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez

Pérez, del GP Popular, sobre incentivos fiscales para la
contratación de investigadores, dirigida al Sr. consejero
de Economía y Hacienda. PO/P-26

2.4.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez
Pérez, del GP Popular, sobre el Pacto Local, dirigida
a la Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

PO/P-24
2.5.- Del Sr. diputado D. José Miguel González

Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre el
convenio con el Consejo General del Poder Judicial
relativo al observatorio sobre la violencia doméstica,
dirigida a la Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

PO/P-28
2.6.- Del Sr. diputado D. José Miguel González

Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre
las unidades especiales de policías locales de aten-
ción a mujeres víctimas de violencia de género,
dirigida a la Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

PO/P-29
2.7.- Del Sr. diputado D. José Ramón Mora

Hernández, del GP Socialista Canario, sobre el Módulo
Insular de Servicios Sociales de La Gomera, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/P-27
2.8.- Del Sr. diputado D. José Miguel González

Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre la
coordinación interadministrativa referida en el artículo 51
de la Ley 16/2003, de 8 de abril, de prevención y protec-
ción integral de las mujeres contra la violencia de género,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/P-30
2.9.- Del Sr. diputado D. José Miguel González

Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre desa-
rrollo reglamentario de la Ley 16/2003, de 8 de abril, de
prevención y protección integral de las mujeres contra la
violencia de género, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales. PO/P-31

2.10.- Del Sr. diputado D. José Miguel González
Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre la
ponderación del voto referida en el artículo 35.1 y
Disposición Transitoria Primera de la Ley 18/2003, de
11 de abril, de Cámaras de Comercio, Industria y Nave-
gación de Canarias, dirigida al Sr. consejero de Industria,
Comercio y Nuevas Tecnologías. PO/P-32

2.11.- Del Sr. diputado D. José Miguel González
Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre
designación de representantes en el Pleno del Con-
sejo General de Cámaras de Comercio, Industria y
Navegación de Canarias, dirigida al Sr. consejero de
Industria, Comercio y Nuevas Tecnologías.

PO/P-33

3.- DEBATES DE PRIMERA LECTURA
3.1.- Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de

la Comunidad Autónoma de Canarias para 2004.
PL-3

4.- MOCIONES
4.1.- Del GP Socialista Canario, consecuencia de Ia

Interpelación del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán,
del GP Socialista Canario, sobre Política en materia de
vivienda, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda. M-1

5.- PROPOSICIONES NO DE LEY
5.1.- Del GP Mixto, sobre habilitación de partida

especial para el municipio de Arrecife para ejecución de
la red de aguas pluviales. PNL-7

5.2.- Del GP Popular, sobre la enfermedad de la
Obesidad. PNL-9

6.- INFORMES DE LA AUDIENCIA DE CUENTAS:
DE LA CUENTA GENERAL DE LA CAC.

6.1.- De fiscalización de la Cuenta General de la
Comunidad Autónoma de Canarias, ejercicio 2001:
propuestas de resolución. IACG-6 VL

Día: 27 de noviembre de 2003.
Hora: 10:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- INFORMES Y AUDIENCIAS A EMITIR POR EL
PARLAMENTO

1.1.- Proyecto de Ley General Tributaria: texto
aprobado por el Senado. IAE-2

2.- PROPOSICIONES DE LEY ANTE LAS CORTES
GENERALES

2.1.- De Regulación del Régimen Urbanístico de la
Zona Periférica del Parque Nacional de Garajonay.

- Designación de diputados para su defensa ante las
Cortes Generales. PPLE-2 VL
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SESIONES DE LAS COMISIONES

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, JUSTICIA Y
DESARROLLO AUTONÓMICO

Día: 3 de noviembre de 2003.
Hora: 11:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista

Canario, sobre líneas de actuación de la Consejería de
Presidencia y Justicia. C-12

2.- PREGUNTAS
2.1.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez

Padilla, del GP Socialista Canario, sobre la redacción del
reglamento para el desarrollo y regulación del Registro
de Parejas de Hecho, dirigida a la Sra. consejera de
Presidencia y Justicia. PO/C-5

COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y
DEPORTE

Día: 26 de noviembre de 2003.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista

Canario, sobre el IES de Tejina, Tenerife. C-40

2.- PREGUNTAS
2.1.- Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del

GP Socialista Canario, sobre autorización al Ayunta-
miento de Las Palmas de Gran Canaria de intervención
en el Castillo de Mata, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PO/C-9

2.2.- Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del
GP Socialista Canario, sobre actuaciones de la Direc-
ción General de Patrimonio Histórico en relación con el
Castillo de Mata, dirigida al Sr. consejero de Educación,
Cultura y Deportes. PO/C-10

2.3.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre la expedi-
ción de acreditaciones para la contratación de profesores
universitarios, dirigida al Sr. consejero de Educación,
Cultura y Deportes. PO/C-11

2.4.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre manifesta-
ciones del Director General de Universidades en relación
con la expedición de acreditaciones para la contratación
de profesores universitarios, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PO/C-12

2.5.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre la puesta en
funcionamiento de la Agencia Canaria de Acreditación,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PO/C-13

COMISIÓN DE PRESUPUESTOS Y HACIENDA

Día: 10 de noviembre de 2003.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, de conformidad con el calendario

aprobado (BOPC nº 53, de 3 de noviembre de 2003), para
informar sobre el Proyecto de Ley de Presupuestos
Generales de la Comunidad Autónoma de Canarias para
2004. PL-3

Día: 24 de noviembre de 2003.
Hora: 12:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- INFORMES DE LA AUDIENCIA DE CUENTAS
Presentación:
1.1.- De fiscalización de las Inversiones de la Uni-

versidad de Las Palmas de Gran Canaria contempladas
en el Anexo II del PIUC, para las que se autorizó la
disposición de fondos hasta diciembre de 2000, con
cargo a las anualidades de 1994 hasta 2000.

IAC-344 VL
1.2.- De fiscalización del Estado de Liquidación del

Presupuesto de la Universidad de La Laguna, ejercicio
2000. IAC-349 VL

1.3.- De fiscalización del Estado de Liquidación
del Presupuesto de la Universidad de Las Palmas de
Gran Canaria, ejercicio 2000. IAC-350 VL

2.- INFORMES DE LA AUDIENCIA DE CUENTAS
Propuestas de resolución:
2.1.- General del Sector Público Local Canario,

ejercicio 1999. IAC-336 VL
2.2.- De fiscalización de la Televisión Pública de

Canarias SA, ejercicios 1999-2000. IAC-341 VL
2.3.- De fiscalización de la gestión económica-finan-

ciera del Ayuntamiento de Puerto del Rosario, ejercicios
1994-1998. IAC-342 VL

2.4.- De fiscalización de la gestión económica-financiera
del Ayuntamiento de La Oliva, ejercicios 1994-1998.

IAC-343 VL

COMISIÓN DE TURISMO Y TRANSPORTES

Día: 26 de noviembre de 2003.
Hora: 12:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY
1.1.- Del GP Popular, sobre información turística, por

telefonía móvil, de monumentos y lugares. PNL-10
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2.- COMPARECENCIAS
2.1.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,

sobre el Acuerdo del Consejo de Gobierno relativo a
convenio con el Cabildo Insular de Tenerife para
cofinanciar el tranvía Santa Cruz de Tenerife-La Laguna.

C-25
2.2.- Del Gobierno, instada por el GP Popular, sobre

tareas promocionales de Canarias. C-34

3.- PREGUNTAS
3.1.- Del Sr. diputado D. Eustaquio Juan Santana Gil,

del GP Socialista Canario, sobre el servicio de Binter
Canarias entre Tenerife y Fuerteventura, dirigida al
Sr. consejero Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

PO/C-26

COMISIÓN DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y NUEVAS
TECNOLOGÍAS

Día: 7 de noviembre de 2003.
Hora: 12:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, a petición propia, sobre ejes

programáticos de la Consejería de Industria, Comercio y
Nuevas Tecnologías. C-7

COMISIÓN DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO
Y MEDIO AMBIENTE

Día: 24 de noviembre de 2003.
Hora: 11:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,

sobre instalación de Radar Secundario en la Cruz de
Taborno, La Laguna-Santa Cruz de Tenerife. C-49

2.- PREGUNTAS
2.1.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,

del GP Socialista Canario, sobre actuaciones en relación
con denuncias del SEPRONA contra el Alcalde de
San Bartolomé, Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de
Medio Ambiente y Ordenación Territorial. PO/C-14

COMISIÓN DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

Día: 24 de noviembre de 2003.
Hora: 17:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,

sobre los Centros de Menores Inmigrantes en
Fuerteventura. C-17

1.2.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,
sobre proyectos e iniciativas en materia de empleo para
Gran Canaria. C-30

2.- PREGUNTAS
2.1.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez

Padilla, del GP Socialista Canario, sobre condiciones de
acogida de menores en el CAI de La Cuesta, Tenerife,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-1
2.2.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez

Padilla, del GP Socialista Canario, sobre publicación de
la convocatoria de ayudas para la atención a menores y
a familias, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales. PO/C-4

2.3.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre los cursos de Formación Profesio-
nal para desempleados, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales. PO/C-15

2.4.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre actuaciones para mejorar la cali-
dad del empleo, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales. PO/C-17

2.5.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre la reestructuración del Servicio
Canario de Empleo, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales. PO/C-19

COMISIÓN DE SANIDAD Y CONSUMO

Día: 17 de noviembre de 2003.
Hora: 11:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY
1.1.- Del GP Popular, sobre la lactancia materna.

PNL-8
1.2.- Del GP Popular, sobre enfermedades minoritarias.

PNL-11

COMISIÓN DE ASUNTOS EUROPEOS E
INTERNACIONALES

Día: 17 de noviembre de 2003.
Hora: 17:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista

Canario, sobre el Informe entregado por el Ministerio
de Asuntos Exteriores al Comisario Europeo de Polí-
tica Regional en relación con la revisión normativa
del Régimen Específico de Abastecimiento (REA).

C-26
1.2.- Del Gobierno, instada por el GP Coalición

Canaria (CC), sobre los asuntos de Canarias con la
Unión Europea debatidos en el marco de la Comisión
Bilateral Canarias-Estado de asuntos europeos. C-27
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COMISIÓN DE CONTROL DE RADIOTELEVISIÓN
CANARIA

Día: 27 de noviembre de 2003.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PREGUNTAS
1.1.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez

Pérez, del GP Popular, sobre producción propia en la
Televisión Canaria, dirigida al Sr. Director General de
Radiotelevisión Canaria. PO/C-28

1.2.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez
Pérez, del GP Popular, sobre niveles de audiencia de la

Televisión Canaria, dirigida al Sr. Director General de
Radiotelevisión Canaria. PO/C-29

1.3.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez
Pérez, del GP Popular, sobre planes de la Televisión
Canaria para estudiantes de audiovisuales, dirigida al
Sr. Director General de Radiotelevisión Canaria.

PO/C-30

2.- INFORMES DE GESTIÓN PRESUPUESTARIA
DE RTVC

Para conocimiento:
2.1.- Gestión Presupuestaria del ejercicio 2001.

IRTV-2 VL
2.2.- Gestión Presupuestaria del ejercicio 2002.

IRTV-1

REUNIONES DE LAS MESAS DE LAS COMISIONES

COMISIÓN DE PRESUPUESTOS Y HACIENDA

Día: 7 de noviembre de 2003.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- INFORMES DE LA AUDIENCIA DE CUENTAS:
DE LA CUENTA GENERAL DE LA CAC.

Propuestas de resolución:
1.1.- De fiscalización de la Cuenta General de la

Comunidad Autónoma de Canarias, ejercicio 2001.
IACG-6 VL

2.- INFORMES DE LA AUDIENCIA DE CUENTAS
Propuestas de resolución:
2.1.- General del Sector Público Local Canario,

ejercicio 1999. IAC-336 VL
2.2.- De fiscalización de la Televisión Pública de

Canarias SA, ejercicios 1999-2000. IAC-341 VL
2.3.- De fiscalización de la gestión económica-finan-

ciera del Ayuntamiento de Puerto del Rosario, ejercicios
1994-1998. IAC-342 VL

2.4.- De fiscalización de la gestión económica-financiera
del Ayuntamiento de La Oliva, ejercicios 1994-1998.

IAC-343 VL

REUNIONES DE LA JUNTA DE PORTAVOCES

Día: 11 de noviembre de 2003.
Hora: 12:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
SOLICITUDES EN TRÁMITE
1.1.- De la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales,

instada por el GP Popular, sobre el envejecimiento de la
población canaria. C-32

1.2.- Del Sr. consejero de Economía y Hacienda,
instada por el GP Popular, sobre los programas de
fomento presupuestario de la autoempresa y el
autoempleo. C-35

1.3.- Del Sr. consejero de Agricultura, Ganadería,
Pesca y Alimentación, instada por el GP Popular, sobre
política en materia de acuicultura. C-36

1.4.- Del Sr. consejero de Industria, Comercio y Nuevas
Tecnologías, instada por el GP Coalición Canaria (CC),
sobre fomento del uso del software libre y código abierto.

C-42

2.- CUESTIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD
2.1.- Nº 5384-2003 planteada por el Juzgado de lo

Contencioso-Administrativo núm. 1 de Las Palmas de
Gran Canaria, en relación con la disposición transito-
ria segunda de la Ley Canaria 6/1997, de 4 de julio, de
Coordinación de Policías Locales, por presunta viola-
ción del artículo 149.1.18ª CE, en relación con los
artículos 22.1 y 25 de la Ley 30/1984, de 2 de agosto,
y 149.1.30ª de la Constitución.

3.- ORDEN DEL DÍA DEL PLENO
3.1.- Fijación del Orden del Día del próximo Pleno.
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REUNIONES DE LA MESA DEL PARLAMENTO

Día: 4 de noviembre de 2003.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROYECTOS DE LEY
1.1.- De Ordenación Farmacéutica de Canarias. PL-2

2.- PROPOSICIONES NO DE LEY
2.1.- Del GP Popular, sobre la lactancia materna.

PNL-8
2.2.- Del GP Popular, sobre la enfermedad de la

Obesidad. PNL-9
2.3.- Del GP Popular, sobre información turística, por

telefonía móvil, de monumentos y lugares. PNL-10

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
3.1.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez

Pérez, del GP Popular, sobre el Pacto Local, dirigida a la
Sra. consejera de Presidencia y Justicia. PO/P-24

3.2.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez
Pérez, del GP Popular, sobre inversión extranjera,
dirigida al Sr. consejero de Economía y Hacienda.

PO/P-25
3.3.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez

Pérez, del GP Popular, sobre incentivos fiscales para la
contratación de investigadores, dirigida al Sr. consejero
de Economía y Hacienda. PO/P-26

3.4.- Del Sr. diputado D. José Ramón Mora Hernández,
del GP Socialista Canario, sobre el Módulo Insular de
Servicios Sociales de La Gomera, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales. PO/P-27

3.5.- Del Sr. diputado D. José Miguel González
Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre el
convenio con el Consejo General del Poder Judicial
relativo al observatorio sobre la violencia doméstica,
dirigida a la Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

PO/P-28
3.6.- Del Sr. diputado D. José Miguel González

Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre las
unidades especiales de policías locales de atención a
mujeres víctimas de violencia de género, dirigida a la
Sra. consejera de Presidencia y Justicia. PO/P-29

3.7.- Del Sr. diputado D. José Miguel González
Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre la
coordinación interadministrativa referida en el artículo 51
de la Ley 16/2003, de 8 de abril, de prevención y protec-
ción integral de las mujeres contra la violencia de género,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/P-30
3.8.- Del Sr. diputado D. José Miguel González

Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre desa-
rrollo reglamentario de la Ley 16/2003, de 8 de abril, de
prevención y protección integral de las mujeres contra la
violencia de género, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales. PO/P-31

3.9.- Del Sr. diputado D. José Miguel González
Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre la
ponderación del voto referida en el artículo 35.1 y

Disposición Transitoria Primera de la Ley 18/2003, de
11 de abril, de Cámaras de Comercio, Industria y Nave-
gación de Canarias, dirigida al Sr. consejero de Industria,
Comercio y Nuevas Tecnologías. PO/P-32

3.10.- Del Sr. diputado D. José Miguel González
Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre desig-
nación de representantes en el Pleno del Consejo General
de Cámaras de Comercio, Industria y Navegación de
Canarias, dirigida al Sr. consejero de Industria, Comercio
y Nuevas Tecnologías. PO/P-33

3.11.- Del Sr. diputado D. José Miguel González
Hernández, del GP Coalición Canaria (CC), sobre los
problemas económicos en los hogares canarios, dirigida
al Sr. consejero de Economía y Hacienda. De iniciativa
popular, P/IP-3. PO/P-34

4.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
4.1.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez

Pérez, del GP Popular, sobre creación de empresas,
dirigida al Sr. consejero de Economía y Hacienda.

PO/C-20
4.2.- Del Sr. diputado D. Alfredo Belda Quintana, del

GP Coalición Canaria (CC), sobre provisión de plazas de
los Equipos Técnicos de Menores y de los Juzgados de
Menores, dirigida a la Sra. consejera de Presidencia y
Justicia. PO/C-21

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
5.1.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón

Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre obras en la
red de carreteras de la Isla Baja, Tenerife, en relación con
El Guincho, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda. PE-103

5.2.- Del Sr. diputado D. Eustaquio Juan Santana Gil,
del GP Socialista Canario, sobre servicio de la compañía
“Islas Airways”, entre Gran Canaria-La Palma y
Gran Canaria-Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda. PE-104

6.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
6.1.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón

Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre supresión de
escuelas rurales para el próximo curso escolar, dirigida al
Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes. PE-4

7.- COMPARECENCIAS
SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
7.1.- Del Sr. consejero de Industria, Comercio y

Nuevas Tecnologías, instada por el GP Popular, sobre
I+D+I, programas de Fomento de Investigación Técnica
y estímulos fiscales. C-31

7.2.- De la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales,
instada por el GP Popular, sobre el envejecimiento de la
población canaria. C-32

7.3.- Del Sr. consejero de Industria, Comercio y Nuevas
Tecnologías, instada por el GP Popular, sobre interrup-
ción del suministro de energía eléctrica, el 22 de octubre
de 2003, en La Palma. C-33
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7.4.- Del Sr. consejero de Turismo, instada por el
GP Popular, sobre tareas promocionales de Canarias.

C-34
7.5.- Del Sr. consejero de Economía y Hacienda,

instada por el GP Popular, sobre los programas de
fomento presupuestario de la autoempresa y el
autoempleo. C-35

7.6.- Del Sr. consejero de Agricultura, Ganadería,
Pesca y Alimentación, instada por el GP Popular, sobre
política en materia de acuicultura. C-36

7.7.- Del Sr. consejero de Economía y Hacienda,
instada por el GP Popular, sobre actuaciones de las
Oficinas de representación del Gobierno en el exterior.

C-37
7.8.- Del Sr. consejero de Economía y Hacienda,

instada por el GP Popular, sobre presencia en Ferias
Internacionales. C-38

7.9.- Del Sr. consejero de Economía y Hacienda,
instada por el GP Popular, sobre financiación de
proyectos con fondos europeos. C-39

7.10.- Del Sr. consejero de Educación, Cultura y
Deportes, instada por el GP Socialista Canario, sobre el
IES de Tejina, Tenerife. C-40

7.11.- Del Sr. consejero de Economía y Hacienda,
instada por el GP Coalición Canaria (CC), sobre la
negociación con la Unión Europea sobre el régimen
futuro de las ayudas a la inversión y funcionamiento.

C-41
7.12.- Del Sr. consejero de Industria, Comercio y

Nuevas Tecnologías, instada por el GP Coalición
Canaria (CC), sobre fomento del uso del software
libre y código abierto. C-42

8.- INFORMES DEL GOBIERNO
8.1.- Sobre autorización de gasto para las obras del

Proyecto complementario nº 1, fase 1 b del Hospital
Nuestra Señora de la Candelaria. IG-85

8.2.- Sobre transferencia de crédito nº 699/2003.
IG-86

8.3.- Sobre transferencia de crédito nº 743/2003.
IG-87

8.4.- Sobre transferencia de crédito nº 845/2003.
IG-88

8.5.- Sobre transferencia de crédito nº 896/2003.
IG-89

8.6.- Sobre gasto plurianual 696/2003. IG-90
8.7.- Sobre consideración de interés público y social la

ejecución de medidas judiciales a menores y jóvenes
infractores: escrito del Gobierno. IG-23

9.- SOLICITUDES DE DATOS, INFORMES Y
DOCUMENTOS

9.1.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre el Consejo de Adminis-
tración de la empresa pública Gestión de Servicios para
la Salud y Seguridad en Canarias. SD-98

10.- DE LA AUDIENCIA DE CUENTAS DE
CANARIAS

10.1.- Escrito del Presidente de la Audiencia de Cuentas,
sobre término de su mandato. ACC-2

11.- DEL SENADO
11.1.- Calendario de actividades del pleno: modificación.

SEN-1

12.- CUESTIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD
12.1.- Nº 5384-2003 planteada por el Juzgado de lo

Contencioso-Administrativo núm. 1 de Las Palmas de
Gran Canaria, en relación con la disposición transitoria
segunda de la Ley Canaria 6/1997, de 4 de julio, de
Coordinación de Policías Locales, por presunta viola-
ción del artículo 149.1.18ª CE, en relación con los
artículos 22.1 y 25 de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, y
149.1.30ª de la Constitución.

Día: 11 de noviembre de 2003.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROYECTOS DE LEY
1.1.- De Ordenación Farmacéutica de Canarias: escrito

del GP Socialista Canario. PL-2

2.- PROPOSICIONES NO DE LEY
2.1.- Del GP Popular, sobre enfermedades minoritarias.

PNL-11
2.2.- Del GP Coalición Canaria (CC), sobre redes

inalámbricas de área extensa. PNL-12
2.3.- Del GP Socialista Canario, sobre subvención a

deportes de competición insular. PNL-13

3.- INTERPELACIONES
3.1.- Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del

GP Socialista Canario, sobre el empleo y el paro,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales. I-2

3.2.- Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del
GP Socialista Canario, sobre el Convenio de Carreteras,
dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes
y Vivienda. I-3

4.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
4.1.- Del Sr. diputado D. Eustaquio Juan Santana, Gil

del GP Socialista Canario, sobre dimisión del equipo
directivo del IES San Diego de Alcalá de Puerto del
Rosario, dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura
y Deportes. PO/P-35

4.2.- Del Sr. diputado D. F. de Borja Benítez de Lugo
Massieu, del GP Popular, sobre las Cartas de Servicios,
dirigida a la Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

PO/P-36
4.3.- Del Sr. diputado D. F. de Borja Benítez de Lugo

Massieu, del GP Popular, sobre los gastos de I+D,
dirigida al Sr. consejero de Industria, Comercio y Nuevas
Tecnologías. PO/P-37

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
5.1.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez

Padilla, del GP Socialista Canario, sobre los embarazos
no deseados en adolescentes, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales. PO/C-22
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5.2.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre ejecución de
resolución parlamentaria de 13 de febrero de 2003, sobre
Comisión en relación con minusvalías y discapacitación,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-23
5.3.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez

Padilla, del GP Socialista Canario, sobre ejecución de
resolución parlamentaria de 17 de junio de 2002 sobre
Censo Regional de deficiencias, discapacidades y
minusvalías, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales. PO/C-24

5.4.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre las Ayudas
Económicas Básicas para el año 2003, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-25
5.5.- Del Sr. diputado D. Eustaquio Juan Santana

Gil, del GP Socialista Canario, sobre el servicio de
Binter Canarias entre Tenerife y Fuerteventura, diri-
gida al Sr. consejero Infraestructuras, Transportes y
Vivienda. PO/C-26

5.6.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez
Pérez, del GP Popular, sobre contenidos de la programa-
ción en horario infantil y juvenil, dirigida al Sr. Director
General de Radiotelevisión Canaria. PO/C-27

5.7.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez
Pérez, del GP Popular, sobre producción propia en la
Televisión Canaria, dirigida al Sr. Director General de
Radiotelevisión Canaria. PO/C-28

5.8.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez
Pérez, del GP Popular, sobre niveles de audiencia de la
Televisión Canaria, dirigida al Sr. Director General de
Radiotelevisión Canaria. PO/C-29

5.9.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez
Pérez, del GP Popular, sobre planes de la Televisión
Canaria para estudiantes de audiovisuales, dirigida al
Sr. Director General de Radiotelevisión Canaria.

PO/C-30
5.10.- Del Sr. diputado D. F. de Borja Benítez de Lugo

Massieu, del GP Popular, sobre los mayores, dirigida a
la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-31
5.11.- Del Sr. diputado D. F. de Borja Benítez de Lugo

Massieu, del GP Popular, sobre Plan Integral del Menor,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-32
5.12.- Del Sr. diputado D. F. de Borja Benítez de Lugo

Massieu, del GP Popular, sobre subvenciones a las
Administraciones Locales para el Plan Integral del Menor.

PO/C-33
5.13.- Del Sr. diputado D. F. de Borja Benítez de Lugo

Massieu, del GP Popular, sobre ayudas para la atención
integral del menor, dirigida a la consejera de Empleo y
Asuntos Sociales. PO/C-34

5.14.- Del Sr. diputado D. F. de Borja Benítez de Lugo
Massieu, del GP Popular, sobre construcciones para los
mayores, dirigida a la consejera de Empleo y Asuntos
Sociales. PO/C-35

5.15.- Del Sr. diputado D. F. de Borja Benítez de Lugo
Massieu, del GP Popular, sobre recursos sociosanitarios

para mayores, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales. PO/C-36

6.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR
ESCRITO

CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
6.1.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón

Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre contrata-
ción de profesores de Religión, dirigida al Sr. consejero
de Educación, Cultura y Deportes. PE-1

6.2.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre desarrollo
de la LOCE en las enseñanzas artístico musicales, dirigida
al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PE-2
6.3.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,

del GP Socialista Canario, sobre prestación de servicios
con entidades colaboradoras de atención integral a me-
nores, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales. PE-5

6.4.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre importe recibido por las
entidades autorizadas según Decreto 130/1999, años
2002-2003, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales. PE-6

6.5.- Del Sr. diputado D. Eustaquio Juan Santana Gil,
del GP Socialista Canario, sobre supresión del bachillera-
to a distancia en el IES Santo Tomás de Aquino, Puerto del
Rosario, dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y
Deportes. PE-7

6.6.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre número de
menores en centros de acogida, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales. PE-8

6.7.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre menores aco-
gidos en centros de Santa Cruz de Tenerife, dirigida a
la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PE-41

7.- COMPARECENCIAS
SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
7.1.- Del Sr. consejero de Economía y Hacienda,

instada por el GP Popular, sobre proyectos con fondos
europeos para el periodo 2004-2007. C-44

SOLICITUDES EN TRÁMITE
7.2.- De la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales,

instada por el GP Popular, sobre el envejecimiento de la
población canaria. C-32

7.3.- Del Sr. consejero de Economía y Hacienda,
instada por el GP Popular, sobre los programas de
fomento presupuestario de la autoempresa y el
autoempleo. C-35

7.4.- Del Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación, instada por el GP Popular, sobre política
en materia de acuicultura. C-36

7.5.- Del Sr. consejero de Industria, Comercio y Nuevas
Tecnologías, instada por el GP Coalición Canaria (CC),
sobre fomento del uso del software libre y código abierto.

C-42
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8.- INFORMES DEL GOBIERNO
8.1.- Sobre gastos de farmacia del Servicio Canario de

la Salud, junio y julio de 2003. IG-91

9.- SOLICITUDES DE DATOS, INFORMES Y
DOCUMENTOS

9.1.- Del Sr. diputado D. Santiago Pérez García, del
GP Socialista Canario, sobre sistema viario del Área
Metropolitana de la Isla de Tenerife. SD-99

9.2.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre la población
juvenil. SD-100

9.3.- De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar Gutiérrez
Arteaga, del GP Socialista Canario, sobre cortes de
suministro de energía eléctrica: escrito de la Sra. diputada.

SD-13

10.- PREGUNTAS DE INICIATIVA POPULAR
10.1.- De D. Manuel Márquez Borcado, sobre aten-

ción médica en el Servicio de Urgencias del Hospital
Universitario de Canarias. P-IP-4

11.- DE LOS AYUNTAMIENTOS
11.1.- Escrito del Ayuntamiento de Icod de los Vinos,

sobre acuerdo plenario (30/9/03) relativo a fiscalización
de la empresa municipal ICODEM, SA. AYTO-5

12.- CUESTIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD
12.1.- Nº 5384-2003 planteada por el Juzgado de lo

Contencioso-Administrativo núm. 1 de Las Palmas de
Gran Canaria, en relación con la disposición transitoria
segunda de la Ley Canaria 6/1997, de 4 de julio, de
Coordinación de Policías Locales, por presunta viola-
ción del artículo 149.1.18ª CE, en relación con los
artículos 22.1 y 25 de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, y
149.1.30ª de la Constitución.

13.- RECURSOS CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVOS
13.1.- Nº 94/2002, contra acuerdo de la Mesa de 23 de

octubre de 2001: Sentencia.

DE RÉGIMEN INTERIOR
14.- PERSONAL Y CONTRATACIÓN
DE CONTRATACIÓN
14.1.- Contrato de mantenimiento del sistema de

reproducción e impresión Docutech.
14.2- Contrato menor para la adquisición de siste-

mas de sonido para el equipamiento audiovisual de la
Sala de Prensa de la cuarta planta del edificio del
Parlamento.

Día: 17 de noviembre de 2003.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROYECTOS DE LEY
1.1.- De Presupuestos Generales de la Comunidad

Autónoma de Canarias para 2004: enmiendas a la
totalidad. PL-3

Día: 18 de noviembre de 2003.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES DE LEY DE INICIATIVA
POPULAR

1.1.- De declaración de la Reserva Natural Especial
del Litoral Noreste de Granadilla: escrito del Consejo
Consultivo. PPLP-19

2.- PROPOSICIONES NO DE LEY
2.1.- De los GGPP Popular, Coalición Canaria (CC) y

Mixto, sobre el sector tomatero. PNL-14
2.2.- Del GP Coalición Canaria (CC), sobre sociedades

gestoras de capital riesgo. PNL-15
2.3.- Del GP Socialista Canario, sobre regulación de la

extracción de áridos. PNL-16

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
3.1.- Del Sr. diputado D. Eustaquio Juan Santana Gil,

del GP Socialista Canario, sobre menores inmigrantes
enviados por el Cabildo Insular de Fuerteventura, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/P-40
3.2.- Del Sr. diputado D. Eustaquio Juan Santana Gil,

del GP Socialista Canario, sobre menores inmigrantes
devueltos al Cabildo Insular de Fuerteventura, dirigida a
la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/P-41

4.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
4.1.- Del Sr. diputado D. Alfredo Belda Quintana, del

GP Coalición Canaria (CC), sobre cumplimiento de la
Ley 9/2002, de 21 de octubre, dirigida a la Sra. consejera
de Presidencia y Justicia. PO/C-37

4.2.- Del Sr. diputado D. Anselmo Francisco Pestana
Padrón, del GP Socialista Canario, sobre situación
creada por PALMAMAR, dirigida al Sr. consejero de
Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.

PO/C-38
4.3.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,

del GP Socialista Canario, sobre el proyecto de instalación
de jaulas de cultivos marinos en la costa de Las Galletas,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PO/C-39

4.4.- Del Sr. diputado D. Alfredo Belda Quintana, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre volumen de trabajo de
la Televisión Canaria en el sector audiovisual, dirigida al
Sr. Director General de Radiotelevisión Canaria.

PO/C-40
4.5.- Del Sr. diputado D. Alfredo Belda Quintana, del

GP Coalición Canaria (CC), sobre desarrollo reglamen-
tario de la Ley 1/2001, de 21 de mayo, sobre construcción
de edificios aptos para la utilización de energía solar,
dirigida al Gobierno. PO/C-41

4.6.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre repercusiones económicas y socia-
les de la venta de AHOLD, dirigida al Sr. consejero de
Industria, Comercio y Nuevas Tecnologías. PO/C-42
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4.7.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre repercusiones por aumento del PIB
superior al 3% en terceros países, dirigida al Sr. consejero
de Industria, Comercio y Nuevas Tecnologías. PO/C-43

4.8.- Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del
GP Socialista Canario, sobre transferencia de crédito
nº 848/2003, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda. PO/C-44

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
5.1.- De la Sra. diputada D.ª Amparo Martín Martín,

del GP Socialista Canario, sobre obras del techado de las
canchas del IES Eusebio Barreto, Los Llanos de Aridane,
dirigida la Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PE-105
5.2.- De la Sra. diputada D.ª Amparo Martín Martín,

del GP Socialista Canario, sobre obras de acceso al IES
Eusebio Barreto, Los Llanos de Aridane, dirigida al
Sr. consejero de Educación, Cultura y Deporte.

PE-106

6.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
6.1.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón

Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre constitu-
ción de la Agencia Canaria de Evaluación de la Calidad
y Acreditación (ACECA), dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PE-3

6.2.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre dotación presu-
puestaria de la Comisión Tutelar de Mayores Discapaci-
tados, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales. PE-11

6.3.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera quirúrgica
en los centros hospitalarios, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-12

6.4.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera para
pruebas diagnósticas en los centros hospitalarios, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad. PE-13

6.5.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera, por
especialidades, en los centros hospitalarios, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad. PE-14

6.6.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera, por
especialidades, en la Dirección de Área de Salud de
Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-15
6.7.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera, por
especialidades, en la Dirección de Área de Salud de
Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-16
6.8.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera, por
especialidades, en la Dirección de Área de Salud de
Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-17

6.9.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera, por
especialidades, en la Dirección de Área de Salud de
Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-18
6.10.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán

Santana, del GP Socialista Canario, sobre lista de
espera, por especialidades, en la Dirección de Área de
Salud de La Palma, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-19

6.11.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera, por
especialidades, en la Dirección de Área de Salud de
La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-20
6.12.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera, por
especialidades, en la Dirección de Área de Salud de
El Hierro, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-21
6.13.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera quirúrgi-
ca, por tipo de procedimiento quirúrgico, en los centros
hospitalarios, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-22
6.14.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera quirúrgi-
ca en la Dirección de Área de Salud de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. PE-23

6.15.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera quirúrgi-
ca en la Dirección de Área de Salud de Tenerife, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad. PE-24

6.16.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera quirúrgi-
ca en la Dirección de Área de Salud de El Hierro, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad. PE-25

6.17.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera quirúrgi-
ca en la Dirección de Área de Salud de La Palma, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad. PE-26

6.18.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera quirúrgi-
ca en la Dirección de Área de Salud de La Gomera,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. PE-27

6.19.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera quirúrgi-
ca en la Dirección de Área de Salud de Lanzarote,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. PE-28

6.20.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera quirúrgi-
ca en la Dirección de Área de Salud de Fuerteventura,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. PE-29

6.21.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre lista de espera para
prueba diagnóstica en la Dirección de Área de Salud de
Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-30
6.22.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera para
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prueba diagnóstica en la Dirección de Área de Salud de
Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-31
6.23.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera para
prueba diagnóstica en la Dirección de Área de Salud de
El Hierro, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-32
6.24.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera para
prueba diagnóstica en la Dirección de Área de Salud de
La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-33
6.25.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera para
prueba diagnóstica en la Dirección de Área de Salud de
La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-34
6.26.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera para
prueba diagnóstica en la Dirección de Área de Salud de
Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-35
6.27.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera para
prueba diagnóstica en la Dirección de Área de Salud de
Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-36
6.28.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera en los
centros, por especialidades, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad. PE-37

6.29.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre las obras del
Instituto de Lercaro, La Orotava, dirigida al Sr. consejero
de Educación, Cultura y Deportes. PE-38

6.30.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre las obras de
la Escuela Oficial de Idiomas de La Orotava, dirigida al
Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PE-39
6.31.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez

Padilla, del GP Socialista Canario, sobre plazas destina-
das a menores con medidas judiciales en Santa Cruz de
Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales. PE-40

6.32.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre funciones
del centro para inmigrantes de El Rosario, dirigida a
la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PE-42
6.33.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez

Padilla, del GP Socialista Canario, sobre perfil de los
usuarios del centro de retención de inmigrantes de
Hoya Fría, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales. PE-43

6.34.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre incremento
presupuestario del Plan Concertado de Prestaciones
Básicas, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales. PE-44

6.35.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre subvenciones a
las ONG de atención a discapacitados, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales. PE-45

6.36.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre grado de ejecución de los
planes de dinamización turística, dirigida al Sr. consejero
de Turismo. PE-46

6.37.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre grado de ejecución de los
planes de excelencia turística, dirigida al Sr. consejero de
Turismo. PE-47

6.38.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán
Santana, del GP Socialista Canario, sobre tramos de
espera en la Dirección de Área de Salud de El Hierro,
por especialidades, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-48

6.39.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán
Santana, del GP Socialista Canario, sobre tramos de
espera en la Dirección de Área de Salud de Tenerife,
por especialidades, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-49

6.40.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera en
la Dirección de Área de Salud de Gran Canaria, por
especialidades, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-50
6.41.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre lista de espera superior
a tres meses para prueba diagnóstica en los centros
hospitalarios, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-51
6.42.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán

Santana, del GP Socialista Canario, sobre tramos de
espera en la Dirección de Área de Salud de La Palma,
por especialidades, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-52

6.43.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán
Santana, del GP Socialista Canario, sobre tramos de
espera en la Dirección de Área de Salud de La Gomera,
por especialidades, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-53

6.44.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán
Santana, del GP Socialista Canario, sobre tramos de
espera en la Dirección de Área de Salud de Lanzarote,
por especialidades, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-54

6.45.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán
Santana, del GP Socialista Canario, sobre tramos de
espera en la Dirección de Área de Salud de Fuerteventura,
por especialidades, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-55

6.46.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera quirúr-
gica en la Dirección de Área de Salud de Gran Canaria,
por especialidades, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-56
6.47.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán

Santana, del GP Socialista Canario, sobre tramos de
espera quirúrgica en la Dirección de Área de Salud de
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Tenerife, por especialidades, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad. PE-57

6.48.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera quirúr-
gica en la Dirección de Área de Salud de El Hierro, por
especialidades, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-58
6.49.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera quirúr-
gica en la Dirección de Área de Salud de La Palma, por
especialidades, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-59
6.50.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera quirúr-
gica en la Dirección de Área de Salud de La Gomera, por
especialidades, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-60
6.51.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera quirúr-
gica en la Dirección de Área de Salud de Lanzarote, por
especialidades, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-61
6.52.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera quirúr-
gica en la Dirección de Área de Salud de Fuerteventura,
por especialidades, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-62
6.53.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera quirúr-
gica en los centros hospitalarios, por especialidades,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. PE-63

6.54.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera para
pruebas diagnósticas en los centros hospitalarios, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad. PE-64

6.55.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera para
pruebas diagnósticas en la Dirección de Área de Salud de
Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-65
6.56.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera para
pruebas diagnósticas en la Dirección de Área de Salud de
Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-66
6.57.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera para
pruebas diagnósticas en la Dirección de Área de Salud de
El Hierro, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-67
6.58.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera para
pruebas diagnósticas en la Dirección de Área de Salud de
La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-68
6.59.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera para
pruebas diagnósticas en la Dirección de Área de Salud de
La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-69

6.60.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera para
pruebas diagnósticas en la Dirección de Área de Salud de
Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-70
6.61.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre tramos de espera para
pruebas diagnósticas en la Dirección de Área de Salud de
Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

PE-71
6.62.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del

GP Socialista Canario, sobre grado de ejecución del Plan
de Infraestructuras y Calidad Turística 2001-2006,
dirigida al Sr. consejero de Turismo. PE-72

6.63.- Del Sr. diputado D. Andrés Fuentes Pérez, del
GP Socialista Canario, sobre partida presupuestaria para
la ampliación del puerto de Playa Blanca, Lanzarote,
dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes
y Vivienda. PE-73

7.- COMPARECENCIAS
SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
7.1.- Del Sr. consejero de Economía y Hacienda, instada

por el GP Coalición Canaria (CC), sobre incorporación de
fondos privados a la financiación de infraestructuras
públicas. C-45

7.2.- Del Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes
y Vivienda, instada por el GP Coalición Canaria (CC),
sobre transporte interinsular marítimo. C-46

7.3.- Del Sr. consejero de Agricultura, Ganadería,
Pesca y Alimentación, instada por el GP Socialista
Canario, sobre prevención y erradicación de plagas en la
agricultura. C-47

7.4.- Del Sr. consejero de Infraestructuras, Transpor-
tes y Vivienda, instada por el GP Socialista Canario,
sobre el Convenio de Obras Hidráulicas. C-48

7.5.- Del Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordena-
ción Territorial, instada por el GP Socialista Canario,
sobre instalación de radar secundario en la Cruz de
Taborno, La Laguna-Santa Cruz de Tenerife. C-49

8.- INFORMES DEL GOBIERNO
8.1.- Sobre transferencia de crédito nº 967/2003.

IG-92
8.2.- Sobre transferencia de crédito nº 1.043/2003.

IG-93
8.3.- Sobre autorización de gasto para las obras

de centrales energéticas, esterilización y urgencias
provisionales del Hospital General de Lanzarote.

IG-94
8.4.- Sobre transferencia de crédito nº 847/2003.

IG-95
8.5.- Sobre transferencia de crédito nº 908/2003.

IG-96
8.6.- Sobre transferencia de crédito nº 640/2003.

IG-97
8.7.- Sobre transferencia de crédito nº 799/2003.

IG-98
8.8.- Sobre transferencia de crédito nº 848/2003.

IG-99
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8.9.- Sobre datos de información contable referidos al
tercer trimestre de 2003. IG-100

8.10.- Sobre autorización de gasto para servicio de
vigilancia y seguridad en órganos de la Administración
de Justicia. IG-101

8.11.- Sobre autorización de gasto para servicio públi-
co de transporte escolar, cursos 2003/2004, 2004/2005
y 2005/2006. IG-102

8.12.- Sobre servicios de gestión y ejecución del
Proyecto Medusa. IG-103

8.13.- Sobre transferencia de crédito nº 958/2003.
IG-104

8.14.- Sobre transferencia de crédito nº 772/2003.
IG-105

9.- SOLICITUDES DE DATOS, INFORMES Y
DOCUMENTOS

9.1.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre concesión administrativa
para la explotación de cultivos marinos, 2/99/TF.

SD-101
9.2.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,

del GP Socialista Canario, sobre concesión administrativa
para la explotación de cultivos marinos, 3/99/TF. SD-102

9.3.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre concesión administrativa
para la explotación de cultivos marinos, 10/99/TF. SD-103

9.4.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre concesión administrativa
para la explotación de cultivos marinos, 12/99/TF.

SD-104
9.5.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,

del GP Socialista Canario, sobre concesión administrativa
para la explotación de cultivos marinos, 13/99/TF.

SD-105
9.6.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,

del GP Socialista Canario, sobre concesión administrativa
para la explotación de cultivos marinos, 3/00/TF. SD-106

9.7.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre concesión administrativa
para la explotación de cultivos marinos, 4/00/TF. SD-107

9.8.- Del Sr. diputado D. Santiago Pérez García, del
GP Socialista Canario, sobre procedimientos judiciales
en materia de ordenación del territorio y urbanística.

SD-108
9.9.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón

Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre subvencio-
nes a entidades relacionadas con el deporte en los años
2001 a 2003: escrito de la Sra. diputada. SD-49

DE RÉGIMEN INTERIOR
10.- Escrito del Juzgado de Primera Instancia núm. 6

de Arrecife de Lanzarote, relativo a la ejecución judicial
nº 39/2003.

11.- PERSONAL Y CONTRATACIÓN
DE CONTRATACIÓN
11.1.- Contrato de suministro para la adquisición de

uniformes con destino al personal Ujier del Parlamento
de Canarias, para el año 2004.

Día: 25 de noviembre de 2003.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES DE LEY
1.1.- Del GP Socialista Canario, de garantías en la

asistencia sanitaria especializada en la Comunidad
Autónoma de Canarias. PPL-2

2.- PROPOSICIONES NO DE LEY
2.1.- Del GP Popular, sobre la Obra Social de las Cajas

de Ahorros de Canarias. PNL-17
2.2.- De los GGPP Coalición Canaria (CC) y Popular,

sobre actuaciones en materia de vivienda. PNL-18
2.3.- Del GP Socialista Canario, sobre creación del

Consejo Regulador de la Acuicultura de Canarias.
PNL-19

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
3.1.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez

Pérez, del GP Popular, sobre proyectos de Radiotelevisión
canaria para la conmemoración del veinticinco aniversa-
rio de la Constitución Española, dirigida al Sr. Director
General de Radiotelevisión Canaria. PO/C-45

3.2.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez
Pérez, del GP Popular, sobre programación subtitula-
da para sordos en la Televisión Canaria, dirigida al
Sr. Director General de Radiotelevisión Canaria.

PO/C-46
3.3.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez

Pérez, del GP Popular, sobre emisión de informativos en
lenguaje de signos, dirigida al Sr. Director General de
Radiotelevisión Canaria. PO/C-47

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
4.1.- De la Sra. diputada D.ª Amparo Martín Martín,

del GP Socialista Canario, sobre la inauguración de la
oficina del Gobierno de Canarias ante la UE, dirigida al
Gobierno. PE-107

4.2.- De la Sra. diputada D.ª Amparo Martín Martín,
del GP Socialista Canario, sobre cierre de unidades de
Escuelas Rurales. PE-108

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
5.1.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre el relevo en la Jefatura
del Servicio de Atención Especializada, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad. PE-74

5.2.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán
Santana, del GP Socialista Canario, sobre personas
pendientes de primera consulta especializada en los
centros hospitalarios, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-75

5.3.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre personas pendientes de
primera consulta especializada en la Dirección de Área
de Salud de Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-76
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5.4.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre personas pendientes de
primera consulta especializada en la Dirección de Área
de Salud de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-77

5.5.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre personas pendientes de
primera consulta especializada en la Dirección de Área
de Salud de Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-78

5.6.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre personas pendientes de
primera consulta especializada en la Dirección de Área
de Salud de La Palma, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-79

5.7.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre personas pendientes de
primera consulta especializada en la Dirección de Área
de Salud de La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-80

5.8.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre personas pendientes de
primera consulta especializada en la Dirección de Área
de Salud de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-81

5.9.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,
del GP Socialista Canario, sobre personas pendientes de
primera consulta especializada en la Dirección de Área
de Salud de El Hierro, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad. PE-82

5.10.- Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del
GP Socialista Canario, sobre grado de ejecución del Plan
de Lucha contra la Siniestralidad Laboral 2000-2004,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

PE-83
5.11.- Del Sr. diputado D. Andrés Fuentes Pérez, del

GP Socialista Canario, sobre las ayudas al transporte
para los equipos de fútbol-sala en las competiciones no
regionales, dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura
y Deportes. PE-101

5.12.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre el IES de
San Miguel de Abona, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PE-84

5.13.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre las obras
de la II fase del IES de Tejina, La Laguna, dirigida al
Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PE-85

6.- COMPARECENCIAS
SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
6.1.- De la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales,

instada por el GP Socialista Canario, sobre el conflicto laboral
planteado por Floricultura Iberlanda SL y el grupo empresarial
de Floricultura Hispano Holandesa SL. C-50

7.- INFORMES DEL GOBIERNO
7.1.- Sobre transferencia de crédito nº 978/2003.

IG-106
7.2.- Sobre transferencia de crédito nº 996/2003.

IG-107
7.3.- Sobre gasto plurianual nº 960/2003. IG-108
7.4.- Sobre gasto plurianual nº 961/2003. IG-109
7.5.- Sobre interés social de la prestación del servicio

público de transporte escolar. IG-110
7.6.- Sobre la prestación del servicio público de

transporte escolar. IG-111

8.- ESCRITOS DEL GOBIERNO
8.1.- Sobre los Programas de Gestión Convenida del

Servicio Canario de Salud. (PNL-231 VL) EG-1

9.- SOLICITUDES DE DATOS, INFORMES Y
DOCUMENTOS

9.1.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre contratos
suscritos por SOCAEM. SD-109

9.2.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre el Plan
Regional de Infraestructuras Deportivas. SD-110

9.3.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre los censos de pescadores
profesionales adscritos a la Tercera Lista. SD-111

10.- PREGUNTAS DE INICIATIVA POPULAR
10.1.- De D.ª Antonia Rodríguez Ortega , sobre torretas

de alta tensión en Somosierra, Santa Cruz de Tenerife.
P/IP-5

Día: 26 de noviembre de 2003.
Hora: 12:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- INFORMES Y AUDIENCIAS A EMITIR POR EL
PARLAMENTO

1.1.- Proyecto de Ley General Tributaria: texto
aprobado por el Senado. IAE-2
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